
Etický kódex  

BETPRES, s.r.o., IČO: 31684343, je stavebná spoločnosť pôsobiaca v oblasti realizácie stavebných projektov, 

montážnych prác a technických riešení. Naším cieľom je poskytovať služby najvyššej kvality pri zachovaní 

bezpečnosti, profesionality a transparentnosti. Etické správanie je základným pilierom našej firemnej kultúry a 

nevyhnutným predpokladom dôvery našich klientov, partnerov, zamestnancov a verejnosti.  

Tento etický kódex stanovuje hodnoty, zásady a pravidlá správania, ktoré sú záväzné pre všetky osoby konajúce 

v mene spoločnosti, vrátane zamestnancov, externých spolupracovníkov, subdodávateľov a dodávateľov. Kódex 

slúži ako praktický nástroj na podporu zodpovedného rozhodovania, prevencie rizík a budovania kultúry 

založenej na integrite, bezpečnosti a rešpekte.  

BETPRES, s.r.o. sa zaväzuje dodržiavať všetky právne predpisy, technické normy, environmentálne požiadavky a 

zásady bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Naše hodnoty zahŕňajú čestnosť, férovosť, zodpovednosť, 

bezpečnosť, kvalitu a udržateľnosť. Tieto hodnoty sú základom nášho každodenného konania a odrážajú sa vo 

všetkých našich projektoch a obchodných vzťahoch.  

Cieľom kódexu je zabezpečiť, aby všetky osoby konajúce v mene spoločnosti rozumeli svojim povinnostiam, 

vedeli identifikovať etické dilemy a konali v súlade s princípmi, ktoré podporujú dôveryhodnosť, stabilitu a 

dlhodobý úspech spoločnosti BETPRES, s.r.o.   

Etický kódex spoločnosti BETPRES, s.r.o., predstavuje základný dokument, ktorý definuje hodnoty, zásady a 

pravidlá správania všetkých osôb konajúcich v mene spoločnosti. Jeho účelom je zabezpečiť, aby všetky činnosti 

vykonávané v rámci stavebných projektov, montážnych prác a súvisiacich procesov prebiehali v súlade s 

právnymi predpismi, technickými normami, zásadami bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, 

environmentálnymi požiadavkami a etickými štandardmi spoločnosti.  

Kódex slúži ako záväzný rámec pre rozhodovanie, komunikáciu a konanie v situáciách, ktoré môžu mať etický, 

právny alebo reputačný dopad. Jeho cieľom je podporovať kultúru integrity, transparentnosti, zodpovednosti a 

profesionálneho správania, ktoré sú nevyhnutné pre dôveryhodné a udržateľné fungovanie spoločnosti v 

stavebnom odvetví.  

Tento dokument sa vzťahuje na všetkých zamestnancov spoločnosti BETPRES, s.r.o., bez ohľadu na ich pracovné 

zaradenie, ako aj na externých spolupracovníkov, subdodávateľov, dodávateľov a všetky osoby, ktoré 

vykonávajú práce alebo zastupujú spoločnosť na stavbách, pracoviskách alebo pri obchodných rokovaniach. 

Každá osoba je povinná oboznámiť sa s obsahom kódexu a dodržiavať jeho zásady pri všetkých pracovných 

činnostiach.  



Kódex sa uplatňuje vo všetkých oblastiach činnosti spoločnosti, vrátane prípravy a realizácie stavebných 

projektov, riadenia subdodávateľského reťazca, verejného obstarávania, komunikácie s klientmi a verejnosťou, 

nakladania s majetkom spoločnosti, ochrany informácií, bezpečnosti práce a environmentálneho manažmentu. 

Dokument je navrhnutý tak, aby bol praktickým nástrojom pre každodenné rozhodovanie a zároveň spĺňal 

požiadavky medzinárodných štandardov GRI 2‑22, GRI 2‑23, SDG 16 a ESRS2 MDR‑P.  

Etický kódex je záväzný dokument, ktorý sa pravidelne prehodnocuje a aktualizuje v súlade s legislatívnymi 

zmenami, vývojom v stavebnom odvetví a potrebami spoločnosti. Jeho dodržiavanie je nevyhnutné pre 

zachovanie dôveryhodnosti, stability a dlhodobého úspechu spoločnosti BETPRES, s.r.o.  

Základné princípy etického správania predstavujú rámec, ktorý určuje, ako majú všetky osoby konajúce v mene 

spoločnosti BETPRES, s.r.o. pristupovať k svojej práci, kolegom, klientom, partnerom, subdodávateľom a 

verejnosti. Tieto princípy sú záväzné pre všetkých zamestnancov a externých spolupracovníkov bez ohľadu na 

ich pracovné zaradenie, miesto výkonu práce alebo charakter vykonávaných činností.  

BETPRES, s.r.o. kladie dôraz na čestnosť, transparentnosť, profesionalitu a zodpovednosť. Každý zamestnanec 

je povinný konať v súlade s právnymi predpismi, technickými normami, internými pravidlami a zásadami 

bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci. Etické správanie je neoddeliteľnou súčasťou každodenných rozhodnutí, 

komunikácie a pracovných postupov, najmä v prostredí stavebných projektov, kde nesprávne konanie môže mať 

vážne dôsledky pre zdravie, majetok, životné prostredie aj reputáciu spoločnosti.  

Etické správanie zahŕňa osobnú zodpovednosť za konanie a výsledky práce, čestnosť a integritu pri všetkých 

pracovných úkonoch, transparentnosť v komunikácii a dokumentácii, ako aj dôsledné dodržiavanie 

bezpečnostných pravidiel. Každý zamestnanec je povinný pristupovať k práci profesionálne, s rešpektom voči 

kolegom, klientom a verejnosti, a prispievať k vytváraniu pracovného prostredia založeného na dôvere, 

spolupráci a úcte.  

Súčasťou etického správania je aj zodpovedné nakladanie s majetkom spoločnosti, ochrana informácií, 

dodržiavanie technických noriem a zabezpečenie kvality vykonávaných prác. Každý zamestnanec je povinný 

konať tak, aby podporoval bezpečné, profesionálne a udržateľné fungovanie spoločnosti BETPRES, s.r.o., a aby 

jeho konanie bolo v súlade s hodnotami a zásadami uvedenými v tomto etickom kódexe.  

Bezpečnosť a ochrana zdravia pri práci predstavujú jednu z najvyšších priorít spoločnosti BETPRES, s.r.o. 

Vzhľadom na charakter stavebných činností, ktoré sú spojené so zvýšenou mierou rizika, je povinnosťou 

všetkých osôb konajúcich v mene spoločnosti dodržiavať právne predpisy, technické normy, interné smernice a 

pokyny týkajúce sa bezpečného výkonu práce. Cieľom spoločnosti je vytvárať pracovné prostredie, v ktorom je 

minimalizované riziko úrazov, poškodenia zdravia a ohrozenia života.  



Každý zamestnanec je povinný pristupovať k BOZP zodpovedne, aktívne predchádzať rizikám a okamžite hlásiť 

akékoľvek nebezpečné situácie, úrazy alebo nedostatky, ktoré by mohli ohroziť bezpečnosť na pracovisku. 

Súčasťou bezpečného výkonu práce je aj povinnosť absolvovať všetky potrebné školenia, dodržiavať 

technologické postupy a rešpektovať pokyny nadriadených osôb, najmä stavbyvedúceho alebo osoby 

poverenej riadením prác.  

Všetky osoby vstupujúce na stavbu musia byť riadne oboznámené s rizikami pracoviska a musia používať osobné 

ochranné pracovné prostriedky v rozsahu určenom právnymi predpismi a internými pravidlami spoločnosti. 

Nepoužívanie ochranných prostriedkov, nedodržiavanie bezpečnostných pokynov alebo vedomé vystavovanie 

seba či iných riziku predstavuje závažné porušenie etického kódexu.  

Spoločnosť BETPRES, s.r.o. zabezpečuje pravidelnú kontrolu pracovísk, strojov, zariadení a pracovných postupov 

s cieľom identifikovať a eliminovať riziká. Súčasťou systému BOZP je aj povinnosť vykonávať preventívne 

prehliadky, údržbu techniky a pravidelné hodnotenie bezpečnostných opatrení. Každý zamestnanec je povinný 

spolupracovať pri týchto kontrolách a poskytovať pravdivé informácie.  

Spoločnosť uplatňuje zásadu nulovej tolerancie voči alkoholu, omamným látkam a iným návykovým látkam na 

pracovisku. Osoba, ktorá je pod ich vplyvom alebo vykazuje známky ovplyvnenia, nesmie vstúpiť na pracovisko 

ani vykonávať žiadne pracovné činnosti. Porušenie tejto zásady je považované za závažné ohrozenie bezpečnosti 

a môže viesť k okamžitému ukončeniu pracovného pomeru alebo spolupráce.  

Cieľom spoločnosti BETPRES, s.r.o. je vytvárať kultúru bezpečnosti, v ktorej každý zamestnanec chápe svoju 

úlohu pri ochrane zdravia a života, koná preventívne a prispieva k bezpečnému priebehu všetkých stavebných 

činností. Dodržiavanie zásad BOZP je nevyhnutným predpokladom profesionálneho výkonu práce a základným 

prvkom etického správania v stavebnom odvetví.  

Osobné ochranné pracovné prostriedky predstavujú základný prvok prevencie rizík v stavebnom prostredí. 

BETPRES, s.r.o. považuje ich používanie za nevyhnutnú súčasť bezpečného výkonu práce a za kľúčový nástroj na 

ochranu zdravia a života všetkých osôb pohybujúcich sa na stavbe. Každý zamestnanec, subdodávateľ alebo iná 

osoba vstupujúca na pracovisko je povinná používať OOPP v rozsahu určenom právnymi predpismi, technickými 

normami a internými pravidlami spoločnosti.  

Používanie OOPP je povinné počas celého pobytu na stavbe a pri všetkých činnostiach, ktoré môžu predstavovať 

riziko úrazu. Medzi základné ochranné prostriedky patria najmä ochranná prilba, pracovná obuv s vystuženou 

špičkou, reflexné oblečenie, ochrana zraku, sluchu a rúk, ako aj ďalšie špecifické prostriedky podľa povahy 

vykonávaných prác. Každá osoba je povinná zabezpečiť, aby boli jej ochranné prostriedky v dobrom technickom 

stave, riadne udržiavané a používané v súlade s určeným účelom.  



Nepoužívanie OOPP alebo ich nesprávne používanie predstavuje závažné porušenie bezpečnostných pravidiel 

a etického kódexu. Osoba, ktorá odmietne používať predpísané ochranné prostriedky, nesmie vykonávať žiadne 

pracovné činnosti a môže byť zo stavby okamžite vykázaná. Takéto konanie môže viesť k disciplinárnym 

opatreniam alebo ukončeniu pracovného pomeru či spolupráce.  

BETPRES, s.r.o. zabezpečuje, aby všetky osoby mali k dispozícii vhodné a certifikované ochranné prostriedky, a 

zároveň poskytuje školenia o ich správnom používaní. Každý zamestnanec je povinný aktívne spolupracovať pri 

kontrole používania OOPP, upozorňovať na ich nedostatky a hlásiť akékoľvek poškodenie alebo potrebu výmeny. 

Ochrana zdravia je spoločnou zodpovednosťou všetkých osôb na stavbe a používanie OOPP je jedným z 

najdôležitejších nástrojov na jej zabezpečenie.  

Práca so strojmi, mechanizmami a technickým vybavením predstavuje jednu z najrizikovejších oblastí stavebnej 

činnosti. BETPRES, s.r.o. kladie mimoriadny dôraz na bezpečné, odborné a zodpovedné zaobchádzanie so 

všetkými pracovnými prostriedkami, ktoré sa používajú pri realizácii stavebných projektov. Každá osoba, ktorá 

obsluhuje stroje alebo techniku, musí byť riadne vyškolená, odborne spôsobilá a musí disponovať platným 

oprávnením na výkon danej činnosti.  

Stroje a mechanizmy môžu používať len osoby, ktoré preukázateľne absolvovali príslušné školenia a rozumejú 

rizikám spojeným s ich prevádzkou. Pred začatím práce je povinnosťou obsluhy vykonať vizuálnu a funkčnú 

kontrolu zariadenia, overiť jeho technický stav a zabezpečiť, aby bolo používané v súlade s technickými 

normami, pokynmi výrobcu a internými pravidlami spoločnosti. Akékoľvek zistené poruchy, nezrovnalosti alebo 

podozrenia na technickú závadu musia byť okamžite nahlásené nadriadenému a zariadenie nesmie byť ďalej 

používané, kým nebude bezpečné.  

BETPRES, s.r.o. vyžaduje, aby všetky osoby pracujúce so strojmi dodržiavali stanovené pracovné postupy, 

rešpektovali pokyny stavbyvedúceho a dbali na bezpečnosť seba aj ostatných osôb na pracovisku. Neoprávnená 

manipulácia so strojmi, svojvoľné zásahy do techniky, obchádzanie bezpečnostných prvkov alebo používanie 

zariadení na iné účely, než na ktoré sú určené, predstavujú závažné porušenie etického kódexu.  

Súčasťou bezpečnej práce so strojmi je aj povinnosť zabezpečiť pracovný priestor tak, aby nedochádzalo k 

ohrozeniu iných osôb. Obsluha je povinná dbať na prehľadnosť pracoviska, rešpektovať vyznačené zóny, 

signalizáciu a komunikačné pravidlá. Každá osoba v blízkosti strojov je povinná správať sa predvídateľne, 

rešpektovať pokyny obsluhy a nevstupovať do nebezpečných priestorov.  

BETPRES, s.r.o. zabezpečuje pravidelnú údržbu, servis a kontrolu techniky, aby bola vždy v bezpečnom a 

prevádzkyschopnom stave. Zamestnanci sú povinní spolupracovať pri týchto kontrolách, poskytovať pravdivé 

informácie a dodržiavať všetky opatrenia súvisiace s bezpečnou prevádzkou zariadení. Cieľom spoločnosti je 



minimalizovať riziká spojené s používaním strojov a zabezpečiť, aby všetky činnosti prebiehali bezpečne, 

profesionálne a v súlade s právnymi predpismi.  

Kvalita vykonávaných prác je jedným zo základných pilierov profesionálneho fungovania spoločnosti BETPRES, 

s.r.o. Dodržiavanie technických noriem, projektovej dokumentácie a technologických postupov je nevyhnutné 

pre bezpečnú, spoľahlivú a dlhodobo udržateľnú realizáciu stavebných projektov. Každý zamestnanec a 

subdodávateľ je povinný pristupovať ku kvalite práce zodpovedne, dôsledne a s plným rešpektom voči 

požiadavkám, ktoré sú stanovené právnymi predpismi, normami a internými pravidlami spoločnosti.  

Všetky stavebné práce musia byť vykonávané v súlade s platnými technickými normami, najmä STN, EN a ISO, 

ako aj s projektovou dokumentáciou schválenou investorom a príslušnými orgánmi. Odchýlky od projektovej 

dokumentácie alebo technologických postupov sú neprípustné, pokiaľ nie sú riadne odsúhlasené oprávnenými 

osobami. Každý zamestnanec je povinný zabezpečiť, aby jeho práca spĺňala požadovanú úroveň kvality a aby 

boli všetky použité materiály a technológie v súlade s predpismi a špecifikáciami projektu.  

Stavebný denník predstavuje kľúčový dokument, ktorý zachytáva priebeh stavebných prác, technologické 

postupy, kontrolné úkony, zistené nedostatky a všetky skutočnosti, ktoré môžu mať vplyv na kvalitu a 

bezpečnosť stavby. BETPRES, s.r.o. vyžaduje, aby bol stavebný denník vedený pravdivo, presne, prehľadne a v 

súlade s právnymi predpismi. Zapisovanie nepravdivých údajov, zamlčovanie informácií alebo úmyselné 

skresľovanie skutočností predstavuje závažné porušenie etického kódexu.  

Každá osoba poverená vedením stavebného denníka je povinná zabezpečiť, aby boli všetky záznamy vykonané 

včas, úplne a v rozsahu, ktorý zodpovedá skutočnému priebehu prác. Všetky dôležité udalosti, technologické 

prestávky, kontrolné úkony, zmeny v postupe prác alebo zistené nedostatky musia byť riadne zaznamenané. 

Stavebný denník je oficiálnym dokumentom, ktorý môže byť predmetom kontroly zo strany investora, dozoru, 

audítorov alebo orgánov štátnej správy, a preto musí byť vedený s maximálnou profesionalitou.  

BETPRES, s.r.o. zabezpečuje pravidelné kontroly kvality, interné audity a dohľad nad dodržiavaním technických 

noriem. Každý zamestnanec je povinný spolupracovať pri týchto kontrolách, poskytovať pravdivé informácie a 

aktívne prispievať k odstraňovaniu zistených nedostatkov. Cieľom spoločnosti je zabezpečiť, aby všetky 

stavebné práce spĺňali najvyššie štandardy kvality a aby výsledné dielo bolo bezpečné, funkčné a v súlade s 

očakávaniami investora.  

Ochrana životného prostredia je neoddeliteľnou súčasťou zodpovedného podnikania v stavebnom odvetví. 

BETPRES, s.r.o. si uvedomuje, že stavebné činnosti môžu mať významný vplyv na okolité prostredie, a preto 

kladie dôraz na prevenciu znečistenia, minimalizáciu negatívnych dopadov a dodržiavanie všetkých právnych 



predpisov a environmentálnych štandardov. Každý zamestnanec a subdodávateľ je povinný konať tak, aby 

chránil prírodu, pôdu, vodu, ovzdušie a okolité prostredie, v ktorom sa stavebné práce realizujú.  

Environmentálne povinnosti zahŕňajú zodpovedné nakladanie so stavebným odpadom, jeho triedenie, 

evidenciu a odovzdávanie oprávneným osobám. Znečisťovanie pôdy, vôd alebo ovzdušia je neprípustné a 

akékoľvek úniky látok, ktoré môžu ohroziť životné prostredie, musia byť okamžite nahlásené a riešené v súlade 

s internými postupmi. Každá osoba na stavbe je povinná predchádzať vzniku znečistenia a aktívne prispievať k 

udržiavaniu čistoty pracoviska.  

BETPRES, s.r.o. vyžaduje, aby sa všetky stavebné činnosti vykonávali spôsobom, ktorý minimalizuje prašnosť, 

hluk a vibrácie. Používanie techniky musí byť prispôsobené podmienkam pracoviska a okoliu, pričom je 

potrebné rešpektovať obmedzenia týkajúce sa prevádzky strojov v blízkosti obytných zón alebo chránených 

území. Každý zamestnanec je povinný dodržiavať pokyny týkajúce sa environmentálnych opatrení a aktívne 

upozorňovať na situácie, ktoré by mohli viesť k porušeniu týchto pravidiel.  

Súčasťou environmentálnej zodpovednosti je aj ochrana vodných zdrojov a prevencia únikov ropných látok, 

chemikálií alebo iných nebezpečných látok. BETPRES, s.r.o. zabezpečuje, aby boli všetky látky skladované a 

manipulované v súlade s bezpečnostnými predpismi a aby boli na pracovisku dostupné prostriedky na riešenie 

havarijných situácií. Každý zamestnanec je povinný poznať základné postupy pre prípad úniku nebezpečných 

látok a spolupracovať pri ich riešení.  

Spoločnosť podporuje zodpovedné využívanie zdrojov, šetrenie energií a minimalizáciu odpadu. Každá osoba 

na stavbe je povinná pristupovať k materiálom a technike hospodárne, predchádzať plytvaniu a rešpektovať 

zásady udržateľného nakladania so zdrojmi. BETPRES, s.r.o. pravidelne monitoruje environmentálne 

ukazovatele a prijíma opatrenia na zlepšovanie environmentálneho výkonu.  

Cieľom spoločnosti je zabezpečiť, aby všetky stavebné činnosti prebiehali v súlade s princípmi udržateľnosti, 

ochrany prírody a zodpovedného prístupu k životnému prostrediu. Každý zamestnanec a subdodávateľ je 

povinný prispievať k napĺňaniu týchto cieľov a konať tak, aby činnosť BETPRES, s.r.o. mala čo najmenší negatívny 

dopad na životné prostredie.  

Subdodávateľský reťazec predstavuje významnú súčasť činnosti BETPRES, s.r.o., pretože veľká časť stavebných 

prác je realizovaná v spolupráci s externými partnermi. Zodpovedné riadenie subdodávateľov je nevyhnutné 

pre zabezpečenie kvality, bezpečnosti, transparentnosti a súladu s právnymi predpismi. Spoločnosť kladie dôraz 

na to, aby všetky osoby pôsobiace na stavbe, bez ohľadu na formu spolupráce, dodržiavali rovnaké etické, 

bezpečnostné a profesionálne štandardy ako interní zamestnanci.  



BETPRES, s.r.o. spolupracuje výlučne so subdodávateľmi, ktorí preukázateľne dodržiavajú legislatívu v oblasti 

pracovnoprávnych vzťahov, bezpečnosti práce, ochrany životného prostredia a daňových povinností. Každý 

subdodávateľ je povinný zabezpečiť, aby všetky osoby vykonávajúce práce v jeho mene mali platné 

pracovnoprávne vzťahy, oprávnenia, školenia a zdravotnú spôsobilosť. Nelegálne zamestnávanie, obchádzanie 

pracovnoprávnych predpisov alebo využívanie nelegálnej pracovnej sily je neprípustné a predstavuje závažné 

porušenie etického kódexu.  

Pred začatím prác musí mať každý subdodávateľ uzatvorenú platnú zmluvu so spoločnosťou BETPRES, s.r.o., 

ktorá jasne definuje rozsah prác, povinnosti, zodpovednosti a požiadavky na bezpečnosť, kvalitu a 

dokumentáciu. Subdodávateľ je povinný zabezpečiť, aby všetky osoby na stavbe boli riadne identifikované, mali 

potrebné školenia a dodržiavali interné pravidlá spoločnosti. Vstup na stavbu bez riadnej registrácie, bez 

školenia alebo bez potrebných dokladov je zakázaný.  

BETPRES, s.r.o. vykonáva pravidelné kontroly subdodávateľov, ich dokumentácie, pracovnoprávnych vzťahov a 

dodržiavania bezpečnostných a technických pravidiel. Každý subdodávateľ je povinný poskytnúť pravdivé 

informácie, umožniť kontrolu a spolupracovať pri riešení zistených nedostatkov. Zamlčovanie informácií, 

poskytovanie nepravdivých údajov alebo odmietnutie spolupráce pri kontrole je považované za závažné 

porušenie povinností.  

Súčasťou zodpovedného riadenia subdodávateľského reťazca je aj zabezpečenie rovnakých BOZP štandardov 

pre všetky osoby na stavbe. Subdodávateľ je povinný zabezpečiť, aby jeho pracovníci používali osobné ochranné 

pracovné prostriedky, dodržiavali bezpečnostné pokyny a rešpektovali pokyny stavbyvedúceho. BETPRES, s.r.o. 

má právo okamžite zastaviť práce subdodávateľa, ak jeho činnosť ohrozuje bezpečnosť alebo kvalitu stavby.  

Cieľom spoločnosti je vytvárať transparentný, profesionálny a etický subdodávateľský reťazec, ktorý podporuje 

bezpečnú a kvalitnú realizáciu stavebných projektov. Každý subdodávateľ je povinný konať v súlade s hodnotami 

a zásadami uvedenými v tomto etickom kódexe a aktívne prispievať k tomu, aby činnosť BETPRES, s.r.o. 

prebiehala v súlade s právnymi predpismi, etickými štandardmi a princípmi udržateľnosti.  

Verejné obstarávanie predstavuje oblasť, v ktorej je nevyhnutné zabezpečiť maximálnu transparentnosť, 

objektivitu a integritu. BETPRES, s.r.o. sa zaväzuje postupovať pri všetkých verejných zákazkách v súlade s 

právnymi predpismi, etickými štandardmi a zásadami férovej hospodárskej súťaže. Spoločnosť odmieta 

akékoľvek formy korupcie, podplácania, neetického ovplyvňovania rozhodovacích procesov alebo konania, 

ktoré by mohlo narušiť dôveru verejnosti, investorov alebo obchodných partnerov.  

Každý zamestnanec a subdodávateľ je povinný konať čestne, transparentne a profesionálne pri všetkých 

úkonoch súvisiacich s verejným obstarávaním. Poskytovanie alebo prijímanie akýchkoľvek neoprávnených 



výhod, darov, finančných plnení či protislužieb, ktoré by mohli ovplyvniť rozhodovanie, je neprípustné. Rovnako 

je zakázané ponúkať, žiadať alebo prijímať akékoľvek plnenia, ktoré by mohli byť vnímané ako pokus o 

ovplyvnenie výsledku verejnej zákazky alebo obchodného rozhodnutia.  

BETPRES, s.r.o. vyžaduje, aby všetky osoby konajúce v jej mene dodržiavali zásady rovnakého zaobchádzania, 

nediskriminácie a transparentnosti. Všetky dokumenty, ponuky, komunikácia a rozhodnutia musia byť vedené 

pravdivo, presne a v súlade s právnymi predpismi. Skresľovanie údajov, manipulácia s dokumentáciou, 

zamlčovanie informácií alebo akékoľvek konanie, ktoré by mohlo narušiť férovosť procesu, predstavuje závažné 

porušenie etického kódexu.  

Spoločnosť kladie dôraz na to, aby všetky obchodné vzťahy boli založené na odbornosti, kvalite a objektívnych 

kritériách. Výber dodávateľov a subdodávateľov musí prebiehať transparentne, na základe preukázateľných 

kvalifikačných predpokladov, referencií, technických schopností a ekonomickej stability. BETPRES, s.r.o. odmieta 

akékoľvek neetické dohody, kartelové správanie alebo koordináciu ponúk, ktoré by narušili hospodársku súťaž.  

Každý zamestnanec je povinný okamžite nahlásiť akékoľvek podozrenie na korupciu, neetické správanie alebo 

pokus o ovplyvnenie verejného obstarávania. Spoločnosť zabezpečuje ochranu osôb, ktoré v dobrej viere 

oznámia podozrenie na porušenie pravidiel, a zaručuje, že takéto oznámenia budú prešetrené objektívne a 

dôverne.  

Cieľom BETPRES, s.r.o. je budovať kultúru nulovej tolerancie voči korupcii a zabezpečiť, aby všetky procesy 

verejného obstarávania prebiehali transparentne, profesionálne a v súlade s najvyššími etickými štandardmi. 

Takýto prístup je nevyhnutný pre zachovanie dôveryhodnosti spoločnosti, ochranu jej reputácie a dlhodobý 

úspech v stavebnom odvetví.  

Konflikt záujmov predstavuje situáciu, v ktorej môže osobný, finančný alebo iný súkromný záujem jednotlivca 

ovplyvniť jeho rozhodovanie alebo konanie v mene spoločnosti. BETPRES, s.r.o. považuje predchádzanie 

konfliktu záujmov za nevyhnutnú súčasť profesionálneho a etického správania. Každý zamestnanec, 

subdodávateľ alebo iná osoba konajúca v mene spoločnosti je povinná konať tak, aby jej rozhodnutia boli 

objektívne, nestranné a v najlepšom záujme spoločnosti.  

Konflikt záujmov môže vzniknúť v rôznych situáciách, napríklad pri osobných väzbách na dodávateľov alebo 

subdodávateľov, pri finančných záujmoch v konkurenčných alebo partnerských spoločnostiach, pri prijímaní 

darov alebo výhod, ktoré by mohli ovplyvniť rozhodovanie, alebo pri súbehu pracovných činností, ktoré môžu 

byť v rozpore so záujmami spoločnosti. Každá osoba je povinná vyhnúť sa situáciám, ktoré by mohli viesť k 

pochybnostiam o jej nestrannosti alebo integrite.  



Ak existuje riziko konfliktu záujmov, zamestnanec je povinný túto skutočnosť okamžite oznámiť svojmu 

nadriadenému alebo osobe poverenej riadením projektu. Transparentná komunikácia je kľúčová pre správne 

posúdenie situácie a prijatie vhodných opatrení. BETPRES, s.r.o. zabezpečuje, aby oznámenie konfliktu záujmov 

nemalo negatívny dopad na osobu, ktorá ho v dobrej viere nahlási.  

Osoby konajúce v mene spoločnosti nesmú využívať svoje postavenie na získanie osobných výhod, 

zvýhodňovanie blízkych osôb alebo ovplyvňovanie obchodných rozhodnutí v prospech tretích strán. Rovnako 

je neprípustné vykonávať činnosti, ktoré by mohli konkurovať záujmom spoločnosti alebo ohroziť jej 

dôveryhodnosť. Každý zamestnanec je povinný konať profesionálne, nestranne a v súlade s hodnotami 

spoločnosti.  

BETPRES, s.r.o. kladie dôraz na vytváranie prostredia, v ktorom je možné otvorene komunikovať o potenciálnych 

konfliktoch záujmov a včas ich riešiť. Cieľom spoločnosti je zabezpečiť, aby všetky rozhodnutia boli prijímané 

objektívne, transparentne a v súlade s najvyššími etickými štandardmi. Predchádzanie konfliktu záujmov je 

nevyhnutné pre zachovanie dôveryhodnosti spoločnosti, ochranu jej reputácie a profesionálne fungovanie v 

stavebnom odvetví.  

Správanie na pracovisku je kľúčovým faktorom, ktorý ovplyvňuje bezpečnosť, efektivitu a celkovú kvalitu 

realizácie stavebných projektov. BETPRES, s.r.o. vyžaduje, aby všetky osoby pôsobiace na stavbe vystupovali 

profesionálne, zodpovedne a s rešpektom voči ostatným pracovníkom, subdodávateľom, klientom a verejnosti. 

Každý zamestnanec je povinný prispievať k vytváraniu pracovného prostredia, ktoré podporuje spoluprácu, 

bezpečnosť a efektívnu organizáciu práce.  

Organizácia stavby musí prebiehať v súlade s projektovou dokumentáciou, harmonogramom prác a pokynmi 

stavbyvedúceho. Každá osoba je povinná rešpektovať určené pracovné zóny, komunikačné trasy, skladovacie 

priestory a bezpečnostné opatrenia. Neoprávnený vstup do nebezpečných priestorov, svojvoľné presúvanie 

materiálu alebo techniky či narúšanie organizácie stavby predstavuje porušenie etického kódexu a môže ohroziť 

bezpečnosť ostatných pracovníkov.  

BETPRES, s.r.o. kladie dôraz na kultivované a profesionálne správanie na pracovisku. Hrubé správanie, konflikty, 

obťažovanie, diskriminácia alebo akékoľvek formy nevhodného správania sú neprípustné. Každý zamestnanec 

je povinný pristupovať k ostatným s úctou, komunikovať vecne a riešiť prípadné nezhody konštruktívnym 

spôsobom. Spoločnosť podporuje otvorenú komunikáciu a vytváranie pracovného prostredia, v ktorom sa 

každý môže cítiť bezpečne a rešpektovane.  

Súčasťou profesionálneho správania je aj dodržiavanie pracovnej disciplíny, dochádzky a pokynov nadriadených. 

Každá osoba je povinná prísť na pracovisko včas, pripravená na výkon práce a v stave, ktorý umožňuje bezpečné 



plnenie pracovných úloh. Prítomnosť alkoholu, omamných látok alebo iných návykových látok na pracovisku je 

prísne zakázaná. Osoba, ktorá je pod ich vplyvom, nesmie vstúpiť na stavbu ani vykonávať žiadne pracovné 

činnosti.  

BETPRES, s.r.o. vyžaduje, aby všetky osoby na stavbe dodržiavali zásady poriadku a čistoty. Udržiavanie 

prehľadného a organizovaného pracoviska je nevyhnutné pre bezpečný a efektívny priebeh prác. Každý 

zamestnanec je povinný po sebe upratať pracovný priestor, správne ukladať materiál a nástroje a predchádzať 

vzniku nebezpečných situácií spôsobených neporiadkom alebo nesprávnym skladovaním.  

Cieľom spoločnosti je vytvárať pracovné prostredie, ktoré podporuje bezpečnosť, profesionalitu a efektívnu 

organizáciu práce. Každý zamestnanec a subdodávateľ je povinný konať v súlade s týmito zásadami a prispievať 

k tomu, aby činnosť BETPRES, s.r.o. prebiehala plynulo, bezpečne a v súlade s najvyššími etickými štandardmi.  

Ochrana majetku spoločnosti je nevyhnutnou súčasťou profesionálneho a etického správania všetkých osôb 

pôsobiacich na stavbách a pracoviskách BETPRES, s.r.o. Majetok spoločnosti zahŕňa stroje, mechanizmy, 

náradie, materiál, technické vybavenie, vozidlá, dokumentáciu, elektronické zariadenia a všetky ďalšie 

prostriedky, ktoré sú potrebné na realizáciu stavebných projektov. Každý zamestnanec a subdodávateľ je 

povinný nakladať s týmto majetkom zodpovedne, hospodárne a výlučne na pracovné účely.  

Používanie majetku spoločnosti na súkromné účely, jeho poškodzovanie, zanedbávanie údržby alebo 

neoprávnené odstraňovanie zo stavby predstavuje porušenie etického kódexu. Každá osoba je povinná 

zabezpečiť, aby bol majetok spoločnosti používaný v súlade s technickými normami, pokynmi výrobcu a 

internými pravidlami. Akékoľvek poškodenie, porucha alebo strata majetku musia byť okamžite nahlásené 

nadriadenému, aby bolo možné prijať potrebné opatrenia.  

BETPRES, s.r.o. kladie dôraz na zodpovedné a efektívne využívanie zdrojov. Materiál, energia, voda a technika 

musia byť používané hospodárne, bez zbytočného plytvania a v súlade s princípmi udržateľnosti. Každý 

zamestnanec je povinný predchádzať stratám materiálu, minimalizovať odpad a zabezpečiť, aby boli zdroje 

využívané efektívne a v súlade s projektovými požiadavkami. Neoprávnené odoberanie materiálu, jeho 

neefektívne využívanie alebo úmyselné plytvanie predstavujú závažné porušenie povinností.  

Súčasťou ochrany majetku je aj povinnosť zabezpečiť stroje, náradie a techniku proti krádeži, poškodeniu alebo 

zneužitiu. Každá osoba je povinná po ukončení práce riadne uložiť náradie, zabezpečiť stroje, uzamknúť 

priestory a postupovať podľa interných pravidiel týkajúcich sa ochrany majetku. BETPRES, s.r.o. vyžaduje, aby 

všetky osoby na stavbe aktívne prispievali k ochrane spoločného majetku a upozorňovali na akékoľvek riziká 

alebo podozrivé situácie.  



Zodpovedné používanie zdrojov zahŕňa aj starostlivosť o zverené pracovné prostriedky, pravidelnú kontrolu ich 

technického stavu a dodržiavanie pokynov týkajúcich sa údržby. Každý zamestnanec je povinný používať 

techniku spôsobom, ktorý predlžuje jej životnosť a minimalizuje riziko poruchy alebo úrazu. BETPRES, s.r.o. 

zabezpečuje pravidelnú údržbu a servis techniky, pričom očakáva aktívnu spoluprácu všetkých osôb pri 

identifikácii a riešení technických problémov.  

Cieľom spoločnosti je zabezpečiť, aby bol majetok BETPRES, s.r.o. chránený, efektívne využívaný a udržiavaný v 

stave, ktorý umožňuje bezpečný a profesionálny výkon práce. Každý zamestnanec a subdodávateľ je povinný 

konať tak, aby prispieval k ochrane majetku spoločnosti a k zodpovednému nakladaniu so zdrojmi, ktoré sú 

nevyhnutné pre úspešnú realizáciu stavebných projektov.  

Ochrana informácií a dokumentácie je nevyhnutnou súčasťou profesionálneho fungovania BETPRES, s.r.o. 

Spoločnosť spracúva rôzne typy údajov, vrátane technickej dokumentácie, projektových podkladov, zmlúv, 

interných smerníc, osobných údajov zamestnancov a obchodných informácií. Každá osoba konajúca v mene 

spoločnosti je povinná nakladať s týmito informáciami zodpovedne, chrániť ich pred zneužitím a zabezpečiť, 

aby boli používané výlučne na pracovné účely.  

Všetky dokumenty sú majetkom BETPRES, s.r.o. a musia byť uchovávané, archivované a spracúvané v súlade s 

právnymi predpismi a internými pravidlami. Neoprávnené kopírovanie, odstraňovanie, poškodzovanie alebo 

poskytovanie dokumentácie tretím osobám je neprípustné. Každý zamestnanec je povinný zabezpečiť, aby bola 

dokumentácia uložená na bezpečnom mieste, chránená pred stratou, poškodením alebo prístupom 

neoprávnených osôb.  

Dôverné informácie, ktoré sa týkajú obchodných vzťahov, finančných údajov, technologických postupov, 

projektových riešení alebo interných procesov spoločnosti, musia byť chránené s maximálnou starostlivosťou. 

Zverejňovanie, šírenie alebo poskytovanie dôverných informácií bez oprávnenia je závažným porušením 

etického kódexu. Každá osoba je povinná zachovávať mlčanlivosť aj po ukončení pracovného pomeru alebo 

spolupráce so spoločnosťou.  

BETPRES, s.r.o. spracúva osobné údaje v súlade s právnymi predpismi o ochrane osobných údajov. Každý 

zamestnanec je povinný zabezpečiť, aby osobné údaje boli spracúvané len v rozsahu potrebnom na plnenie 

pracovných úloh a aby boli chránené pred neoprávneným prístupom. Zneužitie osobných údajov, ich 

neoprávnené poskytovanie alebo spracúvanie v rozpore s právnymi predpismi je neprípustné.  

Elektronická komunikácia, používanie firemných zariadení a prístup k interným systémom musia prebiehať v 

súlade s bezpečnostnými pravidlami spoločnosti. Každý zamestnanec je povinný chrániť svoje prihlasovacie 

údaje, používať bezpečné heslá a zabezpečiť, aby firemné zariadenia neboli zneužité tretími osobami. BETPRES, 



s.r.o. vyžaduje, aby všetky osoby dodržiavali pravidlá kybernetickej bezpečnosti a aktívne predchádzali rizikám 

spojeným s elektronickým spracúvaním údajov.  

Cieľom spoločnosti je zabezpečiť, aby všetky informácie a dokumenty boli chránené, spracúvané profesionálne 

a používané v súlade s právnymi predpismi a internými pravidlami. Každý zamestnanec a subdodávateľ je 

povinný prispievať k ochrane informácií a dôvernosti údajov, ktoré sú nevyhnutné pre bezpečné, transparentné 

a profesionálne fungovanie BETPRES, s.r.o.  

Komunikácia a spôsob, akým jednotlivci vystupujú v mene spoločnosti, majú zásadný vplyv na jej reputáciu, 

dôveryhodnosť a vzťahy s verejnosťou. BETPRES, s.r.o. vyžaduje, aby všetky osoby konajúce v jej mene 

komunikovali profesionálne, vecne a v súlade s hodnotami spoločnosti. Každý zamestnanec a subdodávateľ je 

povinný vystupovať tak, aby podporoval dobré meno spoločnosti a prispieval k budovaniu dôvery u klientov, 

partnerov, verejných inštitúcií a širokej verejnosti.  

Všetky informácie poskytované navonok musia byť pravdivé, presné a v súlade s internými pravidlami. 

Neoprávnené poskytovanie informácií médiám, verejnosti alebo tretím osobám je neprípustné. Za komunikáciu 

s médiami, verejnými orgánmi a externými partnermi sú oprávnené len osoby poverené vedením spoločnosti. 

Každý zamestnanec je povinný odkázať všetky externé dopyty na príslušnú kompetentnú osobu a zdržať sa 

poskytovania neoverených alebo neúplných informácií.  

Reprezentácia spoločnosti zahŕňa aj správanie na pracovisku, vystupovanie na verejnosti, komunikáciu s 

klientmi a dodržiavanie profesionálnych štandardov. Každá osoba pôsobiaca v mene BETPRES, s.r.o. je povinná 

vystupovať slušne, vecne a s rešpektom, pričom musí dbať na to, aby jej správanie nepoškodzovalo dobré meno 

spoločnosti. Nevhodné správanie, konfliktné vystupovanie, šírenie nepravdivých informácií alebo 

poškodzovanie reputácie spoločnosti je neprípustné.  

Elektronická komunikácia, vrátane e‑mailov, správ, telefonátov a komunikácie na sociálnych sieťach, musí byť 

vedená profesionálne a v súlade s internými pravidlami. Zamestnanci nesmú zverejňovať informácie o 

projektoch, klientoch, interných procesoch alebo pracovisku na sociálnych sieťach bez výslovného povolenia. 

Rovnako je zakázané používať sociálne siete spôsobom, ktorý by mohol poškodiť reputáciu spoločnosti alebo 

narušiť dôveru verejnosti.  

BETPRES, s.r.o. kladie dôraz na kultivovanú a transparentnú komunikáciu s klientmi, investormi, verejnými 

inštitúciami a komunitami v okolí stavebných projektov. Spoločnosť podporuje otvorený dialóg, poskytovanie 

pravdivých informácií a riešenie podnetov alebo sťažností profesionálnym spôsobom. Každý zamestnanec je 

povinný prispievať k tomu, aby komunikácia prebiehala korektne, vecne a v súlade s etickými štandardmi.  



Cieľom spoločnosti je zabezpečiť, aby všetky osoby konajúce v mene BETPRES, s.r.o. vystupovali profesionálne, 

zodpovedne a v súlade s hodnotami spoločnosti. Reprezentácia spoločnosti je dôležitou súčasťou budovania 

dôvery, posilňovania obchodných vzťahov a udržiavania pozitívneho obrazu spoločnosti v očiach verejnosti.  

Zabezpečenie pracovnej spôsobilosti všetkých osôb na stavbe je nevyhnutným predpokladom bezpečného a 

profesionálneho výkonu práce. BETPRES, s.r.o. uplatňuje zásadu nulovej tolerancie voči alkoholu, omamným 

látkam, psychotropným látkam a iným návykovým látkam, ktoré môžu ovplyvniť schopnosť bezpečne vykonávať 

pracovné úlohy. Každý zamestnanec, subdodávateľ alebo iná osoba vstupujúca na pracovisko je povinná byť v 

stave, ktorý umožňuje bezpečný výkon práce a neohrozuje seba ani ostatné osoby na stavbe.  

Osoba, ktorá je pod vplyvom alkoholu alebo iných návykových látok, nesmie vstúpiť na pracovisko ani vykonávať 

žiadne pracovné činnosti. Rovnako je neprípustné užívať alkohol alebo omamné látky počas pracovnej doby, 

počas prestávok alebo v priestoroch stavby. Porušenie tejto zásady predstavuje závažné porušenie etického 

kódexu a môže viesť k okamžitému vykázaniu zo stavby, disciplinárnym opatreniam alebo ukončeniu 

pracovného pomeru či spolupráce.  

BETPRES, s.r.o. je oprávnená vykonávať kontroly na zistenie prítomnosti alkoholu alebo omamných látok u osôb 

na stavbe. Každý zamestnanec a subdodávateľ je povinný podrobiť sa takejto kontrole, ak je na to vyzvaný 

oprávnenou osobou. Odmietnutie kontroly sa považuje za porušenie pracovnej disciplíny a môže byť 

posudzované rovnako, ako keby bola prítomnosť návykových látok preukázaná.  

Súčasťou pracovnej spôsobilosti je aj povinnosť informovať nadriadeného o zdravotnom stave, ktorý môže 

ovplyvniť bezpečný výkon práce. Osoba, ktorá nie je zdravotne spôsobilá vykonávať pridelené úlohy, je povinná 

túto skutočnosť oznámiť a zdržať sa činností, ktoré by mohli ohroziť jej zdravie alebo bezpečnosť ostatných. 

BETPRES, s.r.o. podporuje zodpovedný prístup k zdraviu a vytvára podmienky na to, aby zamestnanci mohli 

bezpečne vykonávať svoju prácu.  

Spoločnosť kladie dôraz na prevenciu, vzdelávanie a podporu zdravého životného štýlu. Každý zamestnanec je 

povinný pristupovať k svojej pracovnej spôsobilosti zodpovedne, uvedomovať si riziká spojené s užívaním 

návykových látok a aktívne prispievať k bezpečnému pracovnému prostrediu. BETPRES, s.r.o. očakáva, že všetky 

osoby na stavbe budú konať tak, aby ich správanie podporovalo bezpečnosť, profesionalitu a dôveryhodnosť 

spoločnosti.  

Cieľom spoločnosti je zabezpečiť, aby všetky pracovné činnosti prebiehali v prostredí, kde je minimalizované 

riziko úrazov, nehôd a ohrozenia zdravia spôsobeného zníženou pracovnou spôsobilosťou. Dodržiavanie zásady 

nulovej tolerancie voči alkoholu a omamným látkam je nevyhnutným predpokladom bezpečného fungovania 

BETPRES, s.r.o. a ochrany všetkých osôb na stavbe.  



Včasné hlásenie incidentov, úrazov a nebezpečných situácií je nevyhnutným predpokladom bezpečného 

fungovania BETPRES, s.r.o. a účinného predchádzania rizikám na stavbe. Každý zamestnanec, subdodávateľ 

alebo iná osoba pôsobiaca na pracovisku je povinná okamžite nahlásiť akúkoľvek udalosť, ktorá môže ohroziť 

zdravie, bezpečnosť alebo majetok spoločnosti. Transparentné hlásenie je základom pre prijatie preventívnych 

opatrení a pre zlepšovanie bezpečnostných procesov.  

Incidentom sa rozumie každá udalosť, ktorá viedla alebo mohla viesť k úrazu, poškodeniu majetku alebo 

ohrozeniu životného prostredia. Patria sem aj situácie, ktoré nespôsobili škodu, ale mali potenciál viesť k 

vážnemu následku. Každá osoba je povinná takéto situácie nahlásiť nadriadenému alebo osobe poverenej 

riadením BOZP, aby bolo možné vykonať analýzu príčin a prijať nápravné opatrenia.  

Úraz musí byť nahlásený bezodkladne, bez ohľadu na jeho závažnosť. Aj drobné poranenia môžu signalizovať 

nedostatky v organizácii práce alebo v bezpečnostných opatreniach. BETPRES, s.r.o. zabezpečuje, aby všetky 

úrazy boli riadne zaevidované, vyšetrené a aby boli prijaté opatrenia na predchádzanie ich opakovaniu. 

Zamlčovanie úrazov alebo poskytovanie nepravdivých informácií je neprípustné a predstavuje porušenie 

etického kódexu.  

Nebezpečná situácia je akýkoľvek stav, ktorý môže viesť k úrazu alebo poškodeniu majetku. Každý zamestnanec 

je povinný aktívne upozorňovať na riziká, nedostatky alebo porušenia bezpečnostných pravidiel. BETPRES, s.r.o. 

podporuje kultúru otvorenej komunikácie, v ktorej je hlásenie rizík vnímané ako zodpovedné a profesionálne 

správanie. Osoby, ktoré v dobrej viere nahlásia nebezpečnú situáciu, sú chránené pred akoukoľvek formou 

postihu.  

Spoločnosť zabezpečuje, aby všetky hlásenia boli prešetrené objektívne, odborne a v primeranom čase. 

Výsledkom vyšetrovania sú nápravné a preventívne opatrenia, ktoré majú za cieľ eliminovať riziká a zlepšiť 

bezpečnostné procesy. Každý zamestnanec je povinný spolupracovať pri vyšetrovaní incidentov, poskytovať 

pravdivé informácie a podieľať sa na implementácii prijatých opatrení.  

Cieľom BETPRES, s.r.o. je vytvárať pracovné prostredie, v ktorom je bezpečnosť na prvom mieste a v ktorom sa 

všetky osoby aktívne podieľajú na identifikácii a odstraňovaní rizík. Hlásenie incidentov, úrazov a nebezpečných 

situácií je kľúčovým prvkom prevencie a nevyhnutnou súčasťou profesionálneho a zodpovedného správania na 

stavbe.  

Oznamovanie porušení pravidiel, neetického správania alebo podozrení na protiprávnu činnosť je dôležitým 

nástrojom na zabezpečenie transparentného, bezpečného a etického fungovania BETPRES, s.r.o. Spoločnosť 

podporuje kultúru otvorenej komunikácie, v ktorej sa každý zamestnanec a subdodávateľ môže bez obáv obrátiť 



na nadriadeného alebo určenú kontaktnú osobu s informáciami o možnom porušení pravidiel. Včasné 

oznámenie umožňuje predchádzať škodám, zlepšovať procesy a posilňovať integritu spoločnosti.  

Oznámením porušenia sa rozumie informácia o konaní, ktoré je v rozpore s právnymi predpismi, internými 

pravidlami, etickým kódexom alebo zásadami bezpečnosti. Môže ísť o podozrenie na korupciu, nelegálne 

zamestnávanie, porušovanie BOZP, poškodzovanie majetku, zneužívanie zdrojov, manipuláciu s 

dokumentáciou, neetické správanie alebo iné konanie, ktoré môže ohroziť spoločnosť alebo jej zamestnancov. 

Každá osoba je povinná takéto skutočnosti nahlásiť bez zbytočného odkladu.  

BETPRES, s.r.o. zabezpečuje ochranu oznamovateľov v súlade s právnymi predpismi. Osoba, ktorá v dobrej viere 

oznámi podozrenie na porušenie pravidiel, nesmie byť vystavená žiadnej forme postihu, diskriminácie alebo 

znevýhodnenia. Spoločnosť garantuje dôvernosť oznámení a zabezpečuje, aby boli všetky podnety prešetrené 

objektívne, nestranne a v primeranom čase. Zneužitie oznamovacieho systému na úmyselné poškodenie inej 

osoby je neprípustné.  

Oznámenia je možné podávať prostredníctvom nadriadeného, poverenej osoby pre etiku a dodržiavanie 

predpisov alebo prostredníctvom internej etickej linky, ak je zriadená. Každý oznamovateľ je povinný poskytnúť 

pravdivé a čo najúplnejšie informácie, aby bolo možné podnet riadne prešetriť. BETPRES, s.r.o. zabezpečuje, 

aby všetky oznámenia boli spracované profesionálne, dôverne a v súlade s internými postupmi.  

Spoločnosť kladie dôraz na prevenciu a na vytváranie prostredia, v ktorom sa porušeniam predchádza 

prostredníctvom vzdelávania, kontroly a otvorenej komunikácie. Každý zamestnanec a subdodávateľ je povinný 

aktívne prispievať k tomu, aby sa prípadné porušenia riešili včas a aby sa prijímali opatrenia na ich odstránenie 

a predchádzanie opakovaniu.  

Cieľom BETPRES, s.r.o. je vytvárať kultúru integrity, v ktorej je oznamovanie porušení vnímané ako zodpovedné 

a profesionálne správanie. Ochrana oznamovateľov a transparentné prešetrovanie podnetov sú nevyhnutnými 

prvkami etického a udržateľného fungovania spoločnosti.  

Primerané a pravidelné školenie všetkých osôb pôsobiacich v mene BETPRES, s.r.o. je nevyhnutnou súčasťou 

účinného etického a bezpečnostného systému. Cieľom školení je zabezpečiť, aby zamestnanci, konzultanti a 

dodávatelia rozumeli svojim povinnostiam, poznali zásady etického kódexu a vedeli ich uplatňovať v 

každodennej praxi. Školenia sú kľúčovým nástrojom prevencie, znižovania rizík a posilňovania kultúry integrity, 

bezpečnosti a zodpovednosti.  

BETPRES, s.r.o. zabezpečuje, aby všetky osoby boli riadne oboznámené s obsahom etického kódexu pri nástupe 

do práce alebo začatí spolupráce. Úvodné školenie je povinné a zahŕňa najmä zásady etického správania, 

pravidlá bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, environmentálne povinnosti, zákaz korupcie, konflikt záujmov, 



ochranu informácií, pravidlá správania na stavbe a povinnosti subdodávateľov. Každá osoba je povinná potvrdiť, 

že školenie absolvovala a porozumela jeho obsahu.  

Okrem úvodného školenia spoločnosť zabezpečuje aj pravidelné opakované školenia, ktoré slúžia na prehĺbenie 

vedomostí, aktualizáciu informácií a pripomenutie kľúčových zásad. Tieto školenia sa vykonávajú najmenej raz 

ročne alebo vždy, keď dôjde k významnej zmene právnych predpisov, interných pravidiel alebo obsahu etického 

kódexu. Účasť na opakovaných školeniach je povinná pre všetky osoby pôsobiace v mene spoločnosti.  

Subdodávatelia a externí pracovníci sú povinní absolvovať primerané školenie pred vstupom na stavbu. Toto 

školenie je zamerané najmä na bezpečnosť práce, pravidlá správania na pracovisku, zákaz alkoholu a omamných 

látok, povinnosť hlásiť incidenty a dodržiavanie interných pravidiel spoločnosti. BETPRES, s.r.o. vyžaduje, aby 

každý subdodávateľ zabezpečil, že jeho pracovníci sú riadne preškolení a spôsobilí vykonávať prácu bezpečne a 

v súlade s etickým kódexom.  

Súčasťou programu školení je aj overovanie znalostí. Spoločnosť môže využívať testy, praktické preverenie, 

kontrolné otázky alebo iné formy hodnotenia, aby sa zabezpečilo, že školené osoby porozumeli obsahu školenia 

a vedia ho uplatniť v praxi. Neúspešné absolvovanie overovania znalostí môže viesť k opakovaniu školenia alebo 

k obmedzeniu prístupu na pracovisko, pokiaľ nie je zabezpečená dostatočná spôsobilosť.  

BETPRES, s.r.o. vedie evidenciu všetkých absolvovaných školení a overení znalostí. Táto evidencia slúži ako 

podklad pre interné kontroly, audity a preukázanie súladu s právnymi a internými požiadavkami. Každý 

zamestnanec a subdodávateľ je povinný spolupracovať pri organizácii školení, dodržiavať stanovené termíny a 

aktívne sa zúčastňovať na vzdelávacích aktivitách.  

Cieľom programu školení je zabezpečiť, aby všetky osoby pôsobiace v mene BETPRES, s.r.o. konali odborne, 

bezpečne a v súlade s etickými zásadami spoločnosti. Pravidelné vzdelávanie je základným prvkom prevencie 

rizík, posilňovania kultúry integrity a zabezpečenia dlhodobého úspechu spoločnosti v stavebnom odvetví.  

Tento etický kódex predstavuje záväzný rámec správania pre všetkých zamestnancov, subdodávateľov a ďalšie 

osoby pôsobiace v mene BETPRES, s.r.o. Jeho cieľom je zabezpečiť, aby všetky pracovné činnosti prebiehali 

profesionálne, transparentne, bezpečne a v súlade s právnymi predpismi, internými pravidlami a hodnotami 

spoločnosti. Každá osoba je povinná oboznámiť sa s obsahom kódexu, porozumieť jeho zásadám a dodržiavať 

ich pri všetkých pracovných aktivitách.  

Etický kódex je záväzný pre všetky organizačné úrovne a pre všetky formy spolupráce. BETPRES, s.r.o. očakáva, 

že každý zamestnanec a subdodávateľ bude konať v súlade s jeho ustanoveniami a bude aktívne prispievať k 

vytváraniu pracovného prostredia založeného na integrite, zodpovednosti a vzájomnom rešpekte. Porušenie 



etického kódexu môže viesť k disciplinárnym opatreniam, ukončeniu pracovného pomeru alebo spolupráce, 

prípadne k právnym následkom.  

Spoločnosť zabezpečuje pravidelné školenia, informovanie a podporu v oblasti etiky, bezpečnosti a dodržiavania 

pravidiel. Každý zamestnanec je povinný aktívne sa zúčastňovať na týchto aktivitách, priebežne si dopĺňať 

vedomosti a prispievať k zlepšovaniu etických a bezpečnostných štandardov. BETPRES, s.r.o. podporuje 

otvorenú komunikáciu a vytvára podmienky na to, aby sa prípadné otázky, nejasnosti alebo podozrenia mohli 

riešiť transparentne a profesionálne.  

Záväzok dodržiavať etický kódex je súčasťou pracovnoprávneho vzťahu a spolupráce so spoločnosťou. Každá 

osoba je povinná potvrdiť, že sa s kódexom oboznámila, porozumela jeho obsahu a zaväzuje sa dodržiavať jeho 

zásady. Tento záväzok platí počas celého trvania pracovného pomeru alebo spolupráce a vzťahuje sa aj na 

obdobie po ich ukončení, pokiaľ ide o povinnosti týkajúce sa dôvernosti, ochrany informácií a profesionálneho 

správania.  

BETPRES, s.r.o. si vyhradzuje právo tento etický kódex aktualizovať, dopĺňať alebo upravovať v súlade s 

legislatívnymi zmenami, internými potrebami alebo vývojom v oblasti etiky a bezpečnosti. Každá aktualizácia 

bude riadne oznámená a všetky osoby sú povinné riadiť sa jej aktuálnym znením.  

Cieľom spoločnosti je vytvárať kultúru, v ktorej je etické správanie prirodzenou súčasťou každodennej práce a v 

ktorej každý jednotlivec prispieva k bezpečnému, profesionálnemu a udržateľnému fungovaniu BETPRES, s.r.o. 

Dodržiavanie etického kódexu je spoločným záväzkom, ktorý posilňuje dôveru, zodpovednosť a dlhodobý 

úspech spoločnosti.  

  

  

  


